
 

 

Families in the district responding to the survey- 49.2%  

Families indicating that their opposition to a change is primarily based on 

childcare- 31.5%  

Families indicating they have students in the elementary school- 67% 

Families indicating they have students in the middle school- 40.5%  

Families indicating they have students in the high school- 36.4%  
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Parent Survey Results- 4 Day Week
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